1-letra A =comprimento 10m largura 3,5  
letra b=largura de 1,5m comprimento de 3m
letra c=comprimento de 5m largura de4m
2-A densidade demografica e de 0,0049
3-2,7g/cm3
4-sua velocidade media é de 50
5-janeiro=9,8km por litro
fevereiro=9,9km por litro
março=10,32km por litro
6-50 e o outro 30
7-A idade de gustavo é de 24 anos
8-A camisa custa 69,12 Reais
9-letra D
10-1=63,000
2=99,000
11-5minutos
12-Ele tinha que dar 180 pulos
13-A cinco sacos de cimento
B=24 sacos de cimento
14-x=24
15-28 carregadores

